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放課後児童クラブ 利用についてのアンケート結果 

１ 目  的 

  放課後児童クラブの課題など広く意見を聞き，今後の運営の参考にするため 

２ 調査期間 

  令和元年８月５日から令和元年８月２０日 

３ 調査対象 

  ８月１日時点で芦屋市放課後児童クラブを利用している児童の保護者 

６３８人（直営２９０人 委託３４８人） 

４ 調査方法 

  調査期間に放課後児童クラブに出席した児童に対し，連絡帳により配布 

  連絡帳または直接青少年育成課に提出し回収。 

５ 集計状況（８月２７日現在） 

  配布数 ５８６（直営２５３ 委託３３３） 

  回収数 ３５１（直営１６２ 委託１８９） 

  回収率 ５９．９％（直営６４．０％ 委託５６．８％） 

６ 集計結果 

  別紙アンケート集計結果 
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アンケート集計結果 

問 お子様を入会させて，いかがですか。全体的な満足度をお聞かせください。 

問 安心して放課後児童クラブに通わせることができていますか。 
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問 お子様の生活を豊かにするために遊びや活動が工夫されていると思いますか。 

問 指導員は，お子様が楽しく通えるように働きかけていると思いますか。 
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問 おやつは，お子様に適した内容や量になっていると思いますか。 

問 ぶらんこ帳や指導員とのやりとりなどから，お子様の様子が伝わりましたか。 
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問 お子様についての連絡（出欠席の連絡を含む）をした時，指導員間で共有されて

いると思いますか。 

問 現在の放課後児童クラブの保育環境は，安全管理・衛生管理を含め，適切に運営

されていると感じますか。 
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問 配慮のいるお子様に，適切な支援を行い，子ども同士の関わり合いを大切にした

生活を送れるよう配慮されていると思いますか。 
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